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var label sexo "Sexo". 
val label sexo 
1 "Masculino" 
2 "Feminino". 
 
var label idade "Idade". 
val label idade 
1 "16 e 17 anos" 
2 "18 a 24 anos" 
3 "25 a 34 anos" 
4 "35 a 44 anos" 
5 "45 a 59 anos" 
6 "60 anos ou +". 
 
var label p1 "No dia 15 de novembro haverá o segundo turno das eleições para prefeito. 
Se o segundo turno da eleição fosse hoje, em qual destes candidatos você votaria?". 
val label p1 
21 "Luiz Bittencourt" 
23 "Nion Albernaz" 
18 "Branco" 
16 "Nulo/nenhum" 
17 "NS" 
97 "Não respondeu / recusou-se / não aplicado". 
 
var label p12 "(Não aplicar quando p1=17) Você poderia me dizer o número do seu 
candidato a prefeito para o 2o. turno das eleições?". 
val label p12 
0 "Não se aplica" 
105 "Branco" 
110 "Nulo/nenhum" 
155 "Não sabe o número do candidato". 
 
var label p4 "Na sua opinião quem vai ganhar o segundo turno da eleição?". 
val label p4 
21 "Luiz Bittencourt" 
23 "Nion Albernaz" 
17 "NS". 
 



var label p10 "Na semana passada começou o horário eleitoral gratuito do segundo turno 
para prefeito no rádio e na televisão. Você assistiu ou ouviu a propaganda dos candidatos 
a prefeito?". 
val label p10 
98 "Assistiu ou ouviu, mas não lembra quantas vezes" 
99 "Não assistiu/não ouviu nenhuma vez/nenhuma parte". 
 
var label p11a "Como você avalia o desempenho de Luiz Bittencourt no horário eleitoral 
gratuito: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?". 
val label p11a 
0 "Não se aplica" 
1 "Ótimo" 
2 "Bom" 
3 "Regular" 
4 "Ruim" 
5 "Péssimo" 
6 "NS". 
 
var label p11b "Como você avalia o desempenho de Nion Albernaz no horário eleitoral 
gratuito: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?". 
val label p11b 
0 "Não se aplica" 
1 "Ótimo" 
2 "Bom" 
3 "Regular" 
4 "Ruim" 
5 "Péssimo" 
6 "NS". 
 
var label p2 "Você foi votar na eleição de 3 de outubro?". 
val label p2 
1 "Sim" 
2 "Não". 
 
var label p3 "Em qual destes candidatos você votou para prefeito em 3 de outubro?". 
val label p3 
0 "Não se aplica" 
21 "Luiz Bittencourt" 
2 "Martiniano Cavalcante" 
23 "Nion Albernaz" 
4 "Valdi Camárcio" 
5 "Walter Souto" 
16 "Nulo/nenhum" 
18 "Branco" 
17 "NS/não lembra". 
 
var label p5 "Na sua opinião o prefeito Darci Accorsi está fazendo um governo:". 
val label p5 
1 "Ótimo" 
2 "Bom" 
3 "Regular" 



4 "Ruim" 
5 "Péssimo" 
6 "NS" 
7 "Não assistiu". 
 
var label partido "Qual é o seu partido político de preferência?". 
val label partido 
1 "PMDB" 
2 "PT" 
3 "PPB" 
4 "PSDB" 
5 "PTB" 
6 "PRN" 
7 "PDT" 
8 "PSB" 
9 "PFL" 
10 "PL" 
11 "Outro partido" 
12 "Nomes e referências" 
13 "Nenhum/não tem". 
 
var label p21 "Você trabalha? (SE SIM) Qual é a sua ocupação principal? (SE NÃO) Você 
só estuda, é aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado? (SE 
DESEMPREGADO) Está procurando emprego ou não?". 
val label p21 
1 "Assalariado registrado (CLT)" 
2 "Assalariado sem registro" 
3 "Funcionário público" 
4 "Autônomo regular (paga ISS)" 
5 "Profissional liberal (autônomo universitário)" 
6 "Empresário" 
7 "Free-lance/bico" 
8 "Estagiário/aprendiz (remunerado)" 
9 "Outros" 
10 "Desempregado (procura emprego)" 
11 "Só dona-de-casa" 
12 "Só aposentado" 
13 "Só estudante" 
14 "Só vive de rendas" 
15 "Outros" 
16 "Desempregado (não procura emprego)". 
 



var label escola "Até que ano da escola você estudou?". 
val label escola 
1 "Analfabeto/primário incompleto" 
2 "Primário completo/ginasial incompleto" 
3 "Ginasil completo" 
4 "Colegial incompleto" 
5 "Colegial completo" 
6 "Superior incompleto" 
7 "Superior completo" 
8 "Pós-graduação". 
 
var label renda "Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, 
quanto foi a renda familiar na sua casa?". 
val label renda 
1 "Até R$224,00" 
2 "R$224,00 a R$560,00" 
3 "R$560,00 a R$1120,00" 
4 "R$1120,00 a R$2240,00" 
5 "R$2240,00 a R$5600,00" 
6 "Mais de R$5600,00" 
7 "NS". 
 

 


